

2023年7月26日

## HSBC x JA 青年創業體驗計劃

讓超過 6,000 名中學生裝備自己 迎接新經濟和未來職場

滙豐銀行慈善基金與青年成就香港部（JA HK）今天攜手推出為期三年的「HSBC x JA 青年創業體驗計劃」（下稱「計劃」）。這個全港最大規模的青年創業計劃，讓中學生親身體驗企業家的工作點滴。超過 300 名滙豐義工將會擔任參加者的「業務顧問」，預期超過 6,000 名學生將會受惠。

「HSBC x JA 青年創業體驗計劃」旨在培養 14 至 18 歲學生解難和批判思考的能力，從而讓他們認識企業家必須具備的基本特質。另外，鑑於新經濟和未來職場的關鍵在於創新和科技，計劃亦會協助提高他們對有關方面的認知。參加者需要構思一個商業計劃，繼而在七個月內付諸實行。這些「學生企業家」在「業務顧問」的指導下，讓參加者將創新意念和科技趨勢套用於撰寫業務計劃、籌集資金、生產及營銷產品，以及財務規劃等。

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務客戶及市場策劃主管許長虹先生，以及青年成就香港部董事會成員嚴志明教授太平紳士今天為 2023/24 年度的「計劃」主禮。

許長虹先生表示：「滙豐銀行慈善基金一直重點支持本港的青年發展，因為我們相信，青年就是香港的未來。全港有大約 4,000 家初創企業和超過 34 萬家中小企，是整個經濟的骨幹，由此可見，企業家精神對這個國際城市非常重要。透過『HSBC x JA 青年創業體驗計劃』，各『學生企業家』能夠親身體驗，並獲得友師的指導，是非常難得的機會。我們十分高興能夠與青年成就香港部再度合作，將這個計劃提升至另一個層次。」

滙豐早於 2003 年已支持 JA 青年創業體驗計劃，多年來，滙豐義工的相關服務時數合共超過 60,000 小時。

**青年成就香港部董事會成員嚴志明教授太平紳士**表示：「我們衷心感謝滙豐銀行慈善基金再次支持『HSBC x JA 青年創業體驗計劃』，令計劃更豐富及與時並進，讓香港年青人能以多角度掌握新經濟中瞬息萬變的發展，培養未來工作世界必需的思維及技能。我們亦希望藉著這個青年發展平台，讓社會各界一起聯手，為培育年青一代出力。」

今天舉行的夏令營，為本年度的「計劃」揭開序幕，超過 100 名學生和義工參與 2030 可持續發展目標遊戲、設計思維活動及商業計劃設計，希望藉此讓參加者裝備自己，迎接新經濟和未來的職場。

與此同時，「學生企業家」將有機會參與不同工作坊，學習包括可持續發展、人工智能、雲計算、金融科技、電子商貿及創新等知識和技巧。參加者將於明年四月的「全港學生公司大賽」當中，介紹由自己一手創立的生意。

「HSBC x JA 青年創業體驗計劃 2023/24」現正接受報名，截止日期為 8 月 25 日，詳情瀏覽 [www.jahk.org/cp](http://www.jahk.org/cp)。

完/ 更多

## 編輯垂注：

### 相片及說明



滙豐香港區財富管理及個人銀行業務客戶及市場策劃主管許長虹先生（右三）、青年成就香港部董事會成員嚴志明教授太平紳士（左三）今早與滙豐義工代表及學生公司代表一同主持 2023/24 年度 HSBC x JA 青年創業體驗計劃的開幕儀式。

### 「JA 青年創業體驗計劃」

「JA 青年創業體驗計劃」是香港最大的青年創業計劃，旨在發展新一代的視野、思維及技能，成就他們的未來。中學生透過成立及營運自己公司，從實踐整個商業週期中學習，在七個月內組建團隊、籌集資金、規劃業務發展、生產及營銷產品、管理財務，以至將公司清盤。計劃每年為超過 1,500 名 14 至 18 歲的中學生提供一系列的學習活動及創業體驗，讓他們在過百位來自不同專業的商界義務顧問指導下，發揮創意、克服真實市場的種種挑戰、培養重要的未來技能及建立自信，積極創建未來。

### 香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2023 年 3 月 31 日，集團的資產達 29,900 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

### 青年成就香港部（JA HK）

青年成就香港部（JA HK）致力啟導和培育青少年，為他們日後在全球經濟中取得成功做好準備。透過與商界和教育界合作，JA HK 鼓勵年青人參與各種活動為本的教育項目，幫助他們了解社會的工作實況，並發展他們的企業精神、事業準備及健康理財。自 2001 年在港成立以來，在逾 30,000 位商界義工的支持下，JA HK 已服務超過 450,000 位學生。JA 的全球網絡，每年為逾 100 個國家逾 1 千萬名學生提供服務。詳情請瀏覽 [www.jahk.org](http://www.jahk.org) 或 [www.facebook.com/JAHongKong](https://www.facebook.com/JAHongKong)。

全文完